

اسامہ بن لادن کو گرفتار کرنیکی نئی امریکی مہم

حافظ عزیز الزور۔ پاکپتن

اور مسلمانوں پر امن کے نام پر ظلم کرنے والے اقوام متحدہ کے فوجی دستوں کو موت کے گھاٹ اتارنے لگے۔ اس طرح وہ اسلامی ہیرو بننے چلے گئے اور جب امریکہ نے اپنی شاطرانہ چالوں سے خلیج کی جنگ شروع کروائی اور نتیجتاً سعودی عرب پر قابض ہو گیا اور مقامات مقدسہ کی حریت کو پامال کرنا شروع کر دیا چونکہ تمام

ورلڈ آرڈر کا خواب دیکھنے والوں کے راستے میں ایک چٹان ثابت ہوا۔ ۱۹۷۹ء جب روس نے افغانستان میں مداخلت کی تو اسامہ افغان بھائیوں کی مدد کیلئے افغانستان آگئے اور اپنا مال و جان اسلام کی خاطر پیش کر دیا۔ تربیتی مراکز قائم کئے جن میں ہزاروں عرب جوانوں نے جمادی

شاہ ایران بڑے رعب سے وزیروں اور مشیروں کو حکم نامے جاری کر رہا تھا کہ اچانک دروازہ کھولا اور ایک شخص داخل ہوا تو بادشاہ نے کہا ہاؤ مسلمانوں کے لشکر کی کیا خبر ہے تو اس نے کہا کہ خالد بن ولید "ایک بڑی فوج لے کر ایرانی محاذ پر پہنچ رہے ہیں۔ بادشاہ کے قدموں سے زمین نکل گئی اور اس پر سکتہ طاری ہو گیا۔

مسلمانوں کے لئے ان مقامات کا تقدس یکساں ہے اور یہ مسلمانوں کے مذہب پر حملہ تھا اس لئے اسامہ نے امریکہ کے خلاف اعلان جنگ کر دیا۔ جس کے بعد پورے عالم کے

جب تک عالم کفر اور خاص کر امریکہ تمام مسلم ممالک اور خاص طور پر مقامات مقدسہ سے نکل نہیں جاتے ان کے خلاف ہمارا جہاد جاری رہے گا۔

بعد میں جب سب دریافت کیا گیا تو کہا کہ خالد وہ شخص ہے جو کسی علاقے کو فتح کئے بغیر کبھی واپس نہیں پلٹا اس لئے اب خالد کو ایران فتح کرنے سے کوئی چیز نہیں روک سکتی۔

تمام مسلمان اسے اپنا قومی ہیرو سمجھنے لگے۔ اسامہ امریکیوں کا نمبر ایک دشمن بن گیا اور امریکی اپنے آپ کو غیر محفوظ تصور کرنے لگے اور اب یہ اعلان ان کے لئے ایک چیلنج بن چکا ہے "جب تک عالم کفر اور خاص کر تمام مسلم ممالک اور طور پر مقامات مقدسہ سے نکل نہیں جاتے ان کے خلاف ہمارا جہاد جاری رہے گا" اور اسامہ ان کے راستے میں سب سے بڑی رکاوٹ بن گیا جس کو امریکہ ہر حال میں ختم کرنا چاہتا ہے۔ اس مقصد کے لئے امریکہ متعدد بار کارروائیاں کر چکا ہے اور طرح طرح کی

تربیت حاصل کر کے روس کے بڑھتے ہوئے سیلاب کے آگے بندھ باندھ دیا اور جس محاذ کا رخ بھی کرتے روسی کو بھاگنے پر مجبور ہو جاتے اور جب مجاہدین کو راستہ ہموار نہ ہونے کی بناء پر مشکلات پیش آئیں تو اسامہ نے اپنی کمپنی کے کئی ایک بلڈوزر منگوائے اور مجاہدین کے لئے راستے بنا دیئے اور جب ڈرائیور تھک جاتے تو اسامہ خود ڈرائیونگ شروع کر دیتے اور بارود کے شعلوں میں نڈر راستہ بناتے چلے جاتے دشمن نے اس قوت کو ہر طرح ختم کرنے کی کوشش کی لیکن خود ہی نڈر زمین ہو گیا۔

اس کے بعد اسامہ سوڈان چلے گئے

انہی اوصاف کا حامل ایک چہ سعودی عرب (ریاض) میں ۱۹۵۷ء میں پیدا ہو۔ جدہ کے اسکولوں میں ابتدائی تعلیم حاصل کر کے ملک عبدالعزیز یونیورسٹی میں مینیجمنٹ اور اکٹانس پڑھی اور اعلیٰ تعلیم کے لئے یورپ کا رخ کیا اور مشہور یونیورسٹی میں تعلیم حاصل کی۔ عام نوجوانوں کے برعکس اسے مغربی تہذیب اپنے رنگ میں نہ رنگ سکی۔ بعد میں یہ نوجوان اسامہ بن لادن کے نام سے اور مجاہدین کے قائد کے طور پر مشہور ہوا جس نے دنیا کی ایک سپر پاور کو پاؤں تلے روند ڈالا اور نیو

سازشیں کی گئی ہیں لیکن وہی ہوتا ہے جو منظور خدا ہوتا ہے۔

96ء 97ء میں امریکی کمانڈوز اور

امریکہ کی بین الاقوامی ایجنسی ایف۔ئی۔آئی کے ارکان کئی مرتبہ جنوبی افغانستان میں اترتے اور کارروائیاں کرتے رہے ہیں لیکن ہر مرتبہ مطلوبہ نتائج میں اس قدر ناکامی سے دوچار ہوئے کہ انہوں نے ایک بڑے کمانڈو آپریشن کا فیصلہ کر لیا جس میں 17 امریکی کمانڈوز نے حصہ لیا جن میں بارہ اسامہ بن لادن کے محافظین کے ہاتھوں ہلاک ہو گئے اور باقی پانچ کو زندہ گرفتار کر لیا گیا۔ بعد میں جنہیں ایک پڑوسی ملک کی مداخلت پر رہا کر دیا گیا۔ اس کی ناکامی کے بعد اسامہ کے خلاف طرح طرح کی سازشیں کی جا رہی ہیں لیکن ہوتا ہے وہی جو منظور خدا ہوتا ہے۔

19 اگست کو جدید ترین کروڑ

میزائلوں سے کیا گیا حملہ تھا جس میں ایک

گئے جس سے پاکستان کے ہاتھ امریکہ کی وہ ٹیکنالوجی آگئی جسے وہ برآمد کرنے پر کسی صورت تیار نہ تھا۔ گویا پاکستان کے لئے وہ حملہ مفید ثابت ہوا۔ اس حملہ کے جواز کے طور پر کہا چونکہ

سرحد عبور کرنے کی کوشش کر رہا ہے اور دوسری طرف امریکی بحری بیڑا ایٹمی میزائلوں سے لیس گوادر پر پہنچ چکا ہے۔ جہاں سے امریکی کمانڈوز کی حاصل کردہ اطلاعات کے مطابق

افسوس! عالم اسلام کا کوئی ملک بھی امریکی ناراضگی کے پیش نظر اس عظیم مجاہد کو پناہ دینے کے لئے تیار نہیں

اسامہ پر حملہ کیا جائے گا۔ ان کمانڈوز میں ایف۔ئی۔آئی کے وہ ارکان بھی شامل ہیں جن کے ہاتھوں رمزی یوسف کی گرفتاری عمل میں آئی تھی۔ پاکستان میں متعین امریکیوں کے باہر نکلنے پر پابندی لگا دی گئی اور امریکی سفارت خانہ کی حفاظت بھی سخت کر دی گئی ہے جو اس معاملہ کی سنگینی کی طرف اشارہ کرتی ہیں۔ ان سطور کے منظر عام پر آنے تک مزید پاکستان کارگل جہان سے پوری طرح عمدہ برائیاں نہیں ہوا جسے نام نہاد معاہدہ واشنگٹن کے ذریعے ختم کیا جا رہا ہے اور امریکی صدر بل کلنٹن نے مسئلہ مسلمانوں کے درینہ مسئلہ کشمیر میں ذاتی دلچسپی لینے کا اظہار بھی کیا ہے اور پاکستان کی تفسی کے لئے امریکہ بھارت کے وزیر خارجہ سے ملاقات بھی ہو چکی ہے۔ جس کے فوراً بعد امریکہ نے اسامہ کا ہوا کھڑا کر دیا۔ اگر دونوں مسئلوں کو یکے بعد دیگرے ظہور پذیر ہونے پر تھوڑا سا غور کریں تو دونوں کڑیاں ملتی دکھائی دیں گی اور جو منظر ابھر کر سامنے آتا ہے وہ ہماری آنکھیں کھولنے کے لئے کافی ہے۔

معاہدہ واشنگٹن کے فوراً بعد امریکہ کے بحری بیڑا گوادر اور ایف۔ئی۔آئی کے کمانڈوز اس لئے پشاور پہنچ گئے کہ معاہدہ واشنگٹن کے نام سے جو پاکستان پر احسان عظیم کیا گیا اس کے

اسامہ حترانیہ اور نیرونی دھماکوں میں ملوث ہے (جو سی آئی اے نے ایک پلان کے تحت کیے تھے) لیکن اللہ کے فضل سے اسامہ کے ساتھیوں کو خراش تک نہ آئی۔ اس طرح یہ منصوبہ بھی مکمل طور پر نہ صرف ناکام ہو بلکہ پوری دنیا میں رسوا بھی ہوا اور امریکہ نے کہا کہ یہ کارروائی اپنے دفاع کے لئے کی ہے اور اس سے بڑھ کر امریکی وزیر دفاع نے یہ دھمکی بھی دی کہ اگر اور ضرورت پڑی تو مزید کارروائی بھی کی جائے گی۔

اب ایک بار پھر امریکی لابی اسامہ کو

بعض حکومتی عمدیداران بھی اپنے روشن مستقبل کے لئے امریکہ کی انٹی اسامہ پالیسیوں کی مکمل حمایت کر رہے ہیں۔

اپنے دام میں لانے کے لئے سرگرم ہو چکی ہے۔ انتہائی معتبر ذرائع کے مطابق امریکی ایجنسی ایف۔ئی۔آئی (جسے بین الاقوامی سطح پر کارروائیاں کرنے کی مکمل آزادی حاصل ہے) ہر قیمت پر ایک مختصر عرصہ میں اسامہ کو گرفتار کرنا چاہتی ہے۔

پاکستانی خبر رساں ایجنسیوں اور 25 جولائی کے روزنامہ ”خبریں“ کے مطابق امریکی کمانڈوز کا ایک بہت بڑا دستہ پشاور اور کوسٹ پہنچ چکا ہے اور مختلف اطراف سے افغانستان کی

طرف اسامہ کی دوا ساز ”الشفاء“ فیکٹری پر میزائل برمائے گئے اور دوسری طرف بحر عرب سے تقریباً 80 میزائلوں سے اسامہ پر حملہ کیا گیا۔ ان میں سے متعدد میزائل پاکستان کی حدود میں گرے اور ان میں اکثر میزائل زمین پر گرنے کے باوجود نہ پھٹے۔ جس سے امریکہ کے اس دعوے کی قطعی کھل گئی کہ امریکی ٹیکنالوجی سب سے بہتر ہے اور دوسری طرف ان میزائلوں میں سے ڈیڑھ درجن سے زائد میزائل مختلف مقامات سے پاکستان کے ہاتھ لگ

بدلے میں اس سے یہ مفاد حاصل کیا جائے۔ اس امید پر یہ سب کچھ کیا گیا ہے کہ اس بحرانی صورت میں پاکستان پر دباؤ بڑھا کر اس کی معاونت سے ایک طرف وہ اپنے دیرینہ دشمن پر قابو پالے گا اور دوسری طرف وہ نہ صرف بھارت کو موجودہ بھاری جانی و مالی نقصان سے نجات دلانا چاہتا ہے۔ بلکہ افغانستان پر حملہ کر کے اور افواہیں پھیلا کر پاکستان کو اس کے دیرینہ دوستوں سے دور کر دینا چاہتا ہے اور پاک بھارت جنگ کی صورت میں پاکستان ان سے حمایت حاصل نہ کر سکے۔ اس لئے حکومت

کے عرب حکومتوں کے ساتھ ساتھ پاکستانی حکومت کے بعض ارکان اپنے روشن مستقبل کے لئے امریکی پالیسی کی نہ صرف تعاون کر رہے ہیں بلکہ مکمل تعاون بھی اور اس سے بھی دکھ کی بات یہ ہے کہ عالم اسلام کا کوئی ملک بھی امریکی ناراضگی کی وجہ سے مسلمانوں اور اسلام کے ہیرو کو پناہ دینے کے لئے تیار نہیں۔ جو مسلمان حکمرانوں میں قومی غیرت کے عدم وجود کی دلیل ہے۔

اس تناظر میں یہ سوال نہایت اہم ہے کہ امریکہ اسامہ بن لادن کی گرفتاری کے

امریکہ یہ سارا کھیل مشرق وسطیٰ کی عرب ریاستوں اور عرب مجاہدین کو ایک دوسرے کے سامنے کھڑا کرنے اور آپس میں مخالفت اور دوری پیدا کرنے کے لئے کھیل رہا ہے۔ تاکہ عرب حکومتوں کو مجاہدین سے خائف کر کے یہ باور کرا سکے کہ ان کے لئے امریکہ پر اٹھنا کرنے کے علاوہ کوئی دوسرا راستہ نہیں ہے۔ کیونکہ وہ اسی صورت میں اپنا فوجی کیمپ خلیج میں رکھ سکتا ہے اور اس کے اخراجات عرب ممالک سے پورا کرنے میں کامیاب ہو سکتا ہے۔ جس کے لئے اس نے خلیج

جنگ کا بڑی پرکاری سے جال بنا تھا۔ اب امریکہ کو یہ خطرہ درپیش ہے کہ اگر عرب حکام اور عرب مجاہدین

ایک دوسرے کے قریب آگئے اور عرب حکومتوں نے اس کے متبادل پر غور شروع کر دیا تو امریکہ یہ اپنا جو بھروسہ اٹھائے گا جسے عرب ریاستوں نے اٹھا رکھا ہے۔ پس اس وجہ سے امریکی مفادات کی راہ میں رکاوٹ بننے والے اور اس کے ناپاک خونخوار عزائم کے خلاف اعلان جنگ کرنے والے مجاہدین کو اور بالخصوص ان کے سالار اعلیٰ اسامہ بن لادن کو کسی صورت چھوڑنے اور مزید مہلت دینے کے لئے تیار نہیں ہے۔

تو کیا رعنائی ملت سے یہ پوچھنے کی میں جسارت کر سکتا ہوں کہ کیا اس کارروائی کو اسامہ کے ساتھ خاص کر کے نظر انداز کر دیا جائے گا۔ نہیں! ہمیں ایسا نہیں کرنا چاہئے بلکہ اس کو عالم اسلام کے لئے خطرہ کی گھنٹی تصور کرنا چاہئے اور ابھی سے اس کے لئے مستقل پلاننگ کر لینی چاہئے کیونکہ آنے والے سیلاب کی راہ

”دہشت گرد“ ایک مغربی اصطلاح ہے جسے وہ ہر اس شخص پر بولتے ہیں جو ان کے ظلم کے خلاف آواز بلند کرے۔

لئے اتنا بے چین کیوں ہے؟ جبکہ عرب مجاہدین نے عملاً امریکہ کے ناپاک عزائم کے خلاف تاحال کوئی اقدام نہیں اٹھایا جسے امریکہ یا عرب حکومتیں ٹھوس جواز کے طور پر پیش کر سکیں۔ امریکی رپورٹوں کے مطابق عرب مجاہدین بالخصوص فلسطینی نژاد باشندے یورپ میں بڑی قوت کے طور پر منظم ہو رہے ہیں اور ان سب سے اسامہ کے رابطے ہیں۔ اسے اسامہ کا اعلان جہاد یاد ہے کہ ”جب تک عالم کفر اور خاص طور پر امریکہ تمام مسلم ممالک سے اور خاص کر مقامات مقدسہ سے نکل نہیں جاتا اس کے خلاف ہمارا جہاد جاری رہے گا“ اور امریکہ ابھی تک اس پیشکش کو بھی فراموش نہیں کر سکا جو اسامہ نے کویت پر عراقی حملوں کے بعد مشرق وسطیٰ کی ریاستوں کو دی تھی کہ ”وہ اجازت دیں تو عراقی فوج کو وہ اپنے مجاہدین کے ذریعے کویت سے بے دخل کر دیں گے۔“

پاکستان کو اس پر گہری نظر رکھنی چاہئے۔ ان تمام عالمی سازشوں کو سمجھنا چاہئے اور ان کی روک تھام کیلئے مناسب منصوبہ بندی کرنی

چاہئے۔ اگر خدا نخواستہ ایسا ہوا تو پاکستان اس میں بری الذمہ نہیں سمجھا جائے گا کیونکہ اس کی زمین یا فضا کو استعمال میں لائے بغیر یہ ممکن نہیں۔ اس سے طالبان کو پاکستان سے شکوہ پیدا ہو گا۔ خاص طور پر اس صورت میں جب کہ طالبان نے نہ صرف امریکی دباؤ میں آنے سے انکار کر دیا ہے بلکہ حملہ کی صورت میں دنیا بھر میں امریکی تمہیبات کو نشانہ بنانے کی دھمکی بھی دی ہے اور یہ بھی یاد رکھنا چاہئے کہ طالبان نہ صرف ہمارے اچھے ہمسائے اور وفادار دوست ہیں بلکہ وہ ہمارے دینی بھائی ہیں جو مشکل میں کبھی بے وفائی کرنے والے نہیں اور دوسرے ہمسائے چین و ایران پاکستان کے مفاد میں امریکہ سے زیادہ اہم ہیں۔ ایسی صورت میں ان کا بچو جانا لازمی امر ہے۔

اس معاملہ کا افسوس ناک پہلو یہ ہے

مطی
یک
میں
بارہا
سے
لئے
سرا
اپنا
کے
میں
خلیجی
تھا۔
ہے
بدین
نے اور
غور
ئے گا
اس
نہنے
ملاف
موص
رت
تیار
ہنے کی
انی کو
کر دیا
ئے بلکہ
ر کرنا
پانگ
کی راہ

میں مدد باندھا جا سکتا ہے لیکن آئے ہوئے
ٹیٹاب سے کواڑ بند کر کے گھر نہیں چلایا جا سکتا۔
اس لئے ہمیں ابھی سے کمر بستہ ہو جانا چاہئے اور
میدان میں کود کر دنیا کی
دوسری سپر پاور کو اسی طرح
نیست و نابود کر دیں جس
طرح آپ کے ہی مبارک
ہاتھوں سے سویت یونین کا

آج ہمیں حالات کا مقابلہ کرنے کے لئے کسی ایویٹی و غزنوی کا انتظار
نہیں کرنا چاہئے بلکہ خود ایویٹی و غوری بن کر عالم اسلام کی قیادت
کرنی ہے، ہزاروں سو منات آپ کے منتظر ہیں۔

بلکہ اسلام امن و سلامتی کا درس دیتا ہے اور
دہشت گرد ایک مغربی اصطلاح ہے جو ہر اس
فحش پر وہ بولتے ہیں جو ان کے ظلم کے خلاف
آواز بلند کرے اور اس کی آڑ میں وہ اپنی دہشت
گردی چھپانے کی کوشش کرتے ہیں۔ تاریخ
جدید میں کوئی ایسی مثال نہیں ملتی جس میں کسی
اسلامی ملک نے جارحیت ہو رہی ہے۔ لیکن اس
کے باوجود عالم کفر اسلام اور مسلمانوں کو دہشت
گرد قرار دے رہا ہے۔ لیکن یہ بات حق جانب
ہے کہ جس قوم کے لئے ترقی اور خود مختاری کی
تمام راہیں مسدود کر دی جائیں تو دہشت گردی
اس قوم کا حق ہوتا ہے۔

شیرازہ منتشر ہو چکا ہے اور یہ ثابت کر دیں کہ ہم
میں خالد و سعد کے روحانی فرزند ابھی موجود
ہیں جنہوں نے ایران و روم کے تاج پاؤں تلے
روند ڈالے تھے اور مسلمان اپنے درس ماضی کو
بھولے نہیں ہیں بلکہ ابھی تک مسلمانوں کے
گوشہ دل میں کہیں نہ کہیں جذبہ جہاد زندہ و
پائندہ ہے۔ ان مصلحتوں کی راکھ میں دفنی ہوئی یہ
چنگاری شعلہ بن کر کفر کے خرمن کو جلا کر
خاکستر کرنے کی صلاحیت رکھتی ہے۔

وہ آتش آج بھی تیرا انیشن پھونک سکتی ہے
آج ہمیں کسی صلاح الدین ایوبی کے
گھوڑوں کی ٹاپوں کا منتظر نہیں رہنا چاہئے بلکہ خود
ایوبی بننا ہو گا اور شہاب الدین غوری کا جذبہ
جہاد دلوں میں موجزن کرنا ہو گا تو پھر دنیا کا کوئی
ہلا کو خاں تمہارے مقابلے کی جرات نہیں کر سکے
گا اور تاریخ پھر اسی دور کو لوٹا دے گی کہ جب
تمہاری عزتیں تمہیں اوج تھارتہ تھاشائیں تھی
تمہاری بات تھی احکام تھے کہنا تھا آئیں تمہیں
تمہارے ذکر میں سرگرم دنیا کی زبانیں تمہیں
تم تھے، زمانے میں تمہاری داستانیں تمہیں
غرور و ناز کم کرنا پڑا تھا ایک عالم کو
سر تسلیم خم کرنا پڑا تھا ایک عالم کو
یہ سوال آج ہر ذہن میں جنم لے رہا

بازو امریکی دھماکے سے ہوا میں بکھر گئے تھے اور
امریکہ احساسات انسانی سے عاری اور وحشی
درندہ ہے جس نے بربریت کی تمام حدود پار کر لی
ہیں اور سب سے بڑھ کر وہ
سعودی عرب میں داخل ہو کر
مقامات مقدسہ پر قبضہ کر چکا
ہے۔ جن سے نکالنا ہر مسلمان
کا فرض بن چکا ہے اور اسی لئے

ہم نے امریکہ کے خلاف اعلان جنگ کیا ہے اور
جب تک وہ وہاں سے نکل نہیں جاتا ہمارا جہاد
جاری رہے گا اور ایسے حالات میں ہمارا دین
ہمیں یہ حکم دیتا ہے۔ بھول علامہ اقبال۔
ایک ہوں مسلم حرم کی پاسپانی کے لئے
نیل کے ساحل سے لے کر تاجحاک کا شاعر
اس سے یہ بات واضح ہو جاتی ہے کہ
اسامہ امن دشمن نہیں بلکہ پوری دنیا کو گلزار
امن دیکھنے کا خواہش مند ہے اور یہ صرف اسامہ
کا نہیں پوری امت مسلمہ کا فرض ہے کہ جہاں
بھی ظلم و ستم ہو تو وہ مظلوموں کی مدد کریں۔

آخر وہ کون سی چیز ہے جس نے کروڑ
پتی اسامہ کو عیش و عشرت کی زندگی چھوڑ کر
سنگلاخ پہاڑوں کا مکین بنا دیا اور جہاں قدم قدم
پر مصائب کا سامنا کرنا پڑے۔۔۔ اور قرآن کا
یہ اعلان ہے ”اے مسلمانوں تمہیں کیا ہو گیا ہے
کہ تم (ظالموں سے) لڑتے نہیں جبکہ بے کس و
مجبور مرد و زن یہ التجا کر رہے ہیں کہ اے
ہمارے رب ہمیں اس بستگی سے نکال لے
جس کے باشندے ظالم ہیں اور اپنی طرف سے
کوئی حمایتی اور مددگار مقرر کر دے۔“ (التساء
۷۵)

آج ہمیں بیدار ہونے کی ضرورت
بقیہ صفحہ نمبر 25 پر